
ČESKÁ BOXERSKÁ ASOCIACE
CZECH BOXING ASSOCIATION
Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV ČBA S REPREZENTAČNÍMI TRENÉRY A TRENÉRY SCM
6. 6. 2024 v sídle ČBA.

Účastníci jednání: M. Šimák, R. Kraj, F. Tomšů, D. Mouka, P. Fejt, L. Kardová, M. Soukup, Š. Horváth,
R. Procházka, K. Marounek, M. Svoboda, D. Frohlich, Š. Pitra
Omluveni: M. Klíč, P. Duda
Zápis provedla: J. Nováková

Program jednání
1. Zhodnocení výsledků reprezentačních družstev
2. Zhodnocení výsledků SCM

Ad 1.
Marek Šimák ve 12.00 hodin zahájil jednání, trenéři jednotlivých reprezentačních družstev kromě
Štěpána Horvátha zhodnotili výsledky svých týmů.
Reprezentační družstva mužů a žen se připravovala a účastnila kvalifikačních turnajů na OH v Paříži
(březen 2024 Itálie + květen 2024 Thajsko). Přes několik úspěchů a vyhraných zápasů
v jednotlivých turnajích se bohužel žádnému z reprezentantů ČBA nepodařilo dosáhnozt na
kvalifikaci na OH 2024.

Kvalifikačního turnaje v Itálii se účastnili pod vedením reprezentačních trenérů Michala Soukupa,
Lenky Kardové, Štěpána Horvátha a asistenta Rudolfa Kraje boxeři Claudie Tótová, Lucie Horváth
Sedláčková, Lenka Bernardová, Monika Langerová (jako samoplátce) a Miloš Bartl.

Kvalifikačího turnaje v Thajsku se účastnili pod vedením reprezentačních trenérů Michala Soukupa,
Lenky Kardové, Štěpána Horvátha a asistenta Yevgeniya Simachina boxeři Lucie Horváth
Sedláčková, Monika Langerová, Kelvin Soquessa a David Karbaš (jako samoplátce).

Reprezentační družstva mužů a žen se kromě kvalifikačních turnajů na OH účastnila i zahraničních
turnajů – v lednu turnaje WORLD BOXING CUP GB OPEN 2024 v anglickém Sheffieldu a získala dvě
bronzové medaile: Filip Horvath – 57 kg, Kelvin Soquessa - 71 kg).
V dubnu MT GEEBEE BOXING v Helsinkách – v supertěžké kategorii +92 kg vybojoval zlatou
medaili Martin Pinc. Monika Langerová (75 kg) a Tomáš Otta (67 kg) domů přiváží stříbrné medaile,
Kelvin Soquessa a Claudia Tótová pak vybojovali medaile bronzové.
V dubnu měla Česká republika zastoupení i na světovém poháru „World Boxing Cup: USA
International Invitational“ v Pueblo v Coloradu. Pod vedením trenéra Štěpána Horvátha nás
reprezentovali: Miloš Bartl a Lucie Horváth Sedláčková, která v Coloradu vybojovala bronzovou
medaili.

www.czechboxing.cz, tel. +420 734 133 331, e-mail: box@cuscz.cz, IČO: 49278045, č.ú: 154927730/0600

http://www.czechboxing.cz
mailto:box@cuscz.cz


ČESKÁ BOXERSKÁ ASOCIACE
CZECH BOXING ASSOCIATION
Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6

Reprezentační družstvo žen a juniorek se úspěšně účastnilo turnaje Golden Girl ve švédském
Borasu. Česká výprava vybojovala celkem pět medailí: tři zlaté (Viktorie Jílková, Barbora Maxová
a Claudie Tótová, jednu stříbrnou – Lenka Bernardová a jednu bronzovou - Julie Poledníková.

Další úspěchy a medaile přivezly RD žen, juniorek a kadetek z Německa v lednu pod vedením
trenérky Lenky Kardové a v květnu se všechny tři reprezentantky v kategorii juniorek a kadetek,
které se účastnily s trenérem Lukášem Jílkem MT Viking cup, dostaly do finále a získaly dvě zlaté
(viktorie Jílková a Sabina Vochová) a jednu stříbrnou medaili (Kateřina Šmejcová).

Reprezentační družstvo kadetů pod vedením trenéra Radka Procházky v únoru sbíralo úspěchy
a medaile na MT v Německu.

Všechna reprezentační družstva absolvovala soustředění v ČR, vybraní reprezentanti i v zahraničí.

Trenér Radek Procházka předložil ke schválení Kodex reprezentanta.

Vzhledem k minimální činnosti reprezentačního družstva juniorů byl Radek Procházka pověřen
k přípravě soupisky RD kadetů a juniorů pro akci Hanácké beran 2024, která se bude konat
22.– 23. 6. 2024 v Prostějově.

Ad 2.
Přítomní trenéři jednotlivých SCM informovali o činnosti – všechna SCM byla zapojena do pořádání
Extraligy boxu ČBA. Kromě pravidelných tréninků a srazů SCM pořádala jednotlivá SCM ve
spolupráci s oblastními pobočnými spolky soutěžní akce pro začínající a mladé boxery - Boxing
Challenge (SCM Praha 5 akcí, SCM Ústí nad Labem 4 akce, SCM Jihlava 2 akce, SCM Ostrava 0)

Vzhledem k přípravě organizace nadcházejícího ročníku Extraligy boxu ČBA bude po jejím schválení
projednána případná změna v SCM Praha.

Jednání bylo ukončeno v 16.00 hodin.
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